





Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territoria del Mare – D.G. Valutazioni e Autorizzazioni Ambii

E.prol DVA - 2015 - 0001020 del 14/01/2015

Global Generation Unità di Business Termini Imerese Centrale Ettore Majorana

90144 Palermo - Casella Postale 120 - succ. 34 T+39 091 8086505-550 - F+39 02 39652891

enelproduzione@pec.enel.it

PRO/AdB-GEN/PCC/UB-TI/EAS/AMB

Spett.le MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE Direzione Generale per le Valutazioni Ambientali Via Cristoforo Colombo, 44 **00147 ROMA RM** aia@pec.minambiente.it

Spett.le **ISPRA** Via Vitaliano Brancati, 48 00144 ROMA RM protocollo.ispra@ispra.legalmail.it

Oggetto: Decreto DVA-DEC-2010-0000899 del 30/11/2010 di autorizzazione della Centrale Termoelettrica ENEL SpA di Termini Imerese (PA) - Comunicazione variazione rappresentanza legale Enel Produzione SpA e referente controlli AIA

Con riferimento all'Autorizzazione Integrata Ambientale di cui all'oggetto, Vi informiamo che il Consiglio di Amministrazione di Enel Produzione S.p.A. ha designato il nuovo rappresentante legale della società così come riportato in allegato alla presente comunicazione.

Si comunica altresì che il referente controlli AIA è:

Giorgio Aliotta

indirizzo:Contrada Tonnarella 90018 zona industriale Termini Imerese

telefono: 091 8086502

e-mail: giorgio.aliotta@enel.it

Si allega pertanto la scheda A1 aggiornata.

Distinti saluti.





Ignazio Mancuso. Il Responsabile

Il presente documento è sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005. La riproduzione dello stesso su supporto analogico è effettuata da Enel Italia srl e costituisce una copia integra e fedele dell'originale informatico, disponibile a richiesta presso l'Unità emittente.

A.1 Identificazione dell'impianto

Denominazione dell'impianto ENEL Produzione S.p.A - Centrale Termoelettrica Ettore Majorana TERMINI

IMERESE

Indirizzo dello stabilimento Contrada Tonnarella Zona Industriale 90018 Termini Imerese (PA)

Sede legale viale Regina Margherita 125 – 00198 ROMA

Recapiti telefonici 06 8305.1

Gestore dell'impianto: Enel Produzione SpA

Nome e cognome Ignazio Mancuso

Indirizzo Contrada Tonnarella Zona Industriale 90018 Termini Imerese (PA)

Recapiti telefonici 091 8086530

e-mail ignazio.mancuso@enel.com

Referente IPPC (referente controlli AIA)

Nome e cognome Giorgio Aliotta

Indirizzo Contrada Tonnarella Zona Industriale 90018 Termini Imerese (PA)

Recapiti telefonici 091 8086502

e-mail giorgio.aliotta@enel.com

Rappresentante legale

Nome e cognome: Giuseppe Molina

Indirizzo viale Regina Margherita 125 – 00198 ROMA

Pec Direzione

Da: enel_produzione_ub_termini_ime

<enel_produzione_ub_termini_imerese@pec.enel.it>

Inviato: venerdì 9 gennaio 2015 18:20

A: aia@pec.minambiente.it; protocollo.ispra@ispra.legalmail.it

Oggetto: CONTROLLI AIA - ENEL-PA-TERMINI - OTTEMPERANZA - Comunicazione nuova

rappresentanza legale e variazione referente controlli AIA

Allegati: DocPuma_profilo_18645432_nuova rappresentanza legale e referente controlli.pdf

Con riferimento al decreto AIA DVA-DEC-0000899 del 30/11/2010, il gestore Enel Produzione SpA dell'impianto sito in Termini Imerese (PA) invia, in data 09/01/2015, la seguente comunicazione:

- DocPuma_profilo_18645432_nuova rappresentanza legale e referente controlli.pdf

Saluti	
il Referente controlli AIA	